

Можжевельник средний Old Gold C2





Ель обыкновенная Aurea Magnifica



ти годам высота 180 см, диаметр 90 см. Ветви горизонтальные, густые. **Хвоя густая светло-жёлто-зелёная летом и яркая жёлто-оранжевая зимой**. **Место солнечное**, почва умеренно влажная. Сорт выносливый, легко переносит обрезку. Рекомендуется для приусадебных садов и парков, зона 2 (до -40°C).



Красивое хвойное дерево с узкой, колонновидной кроной. Крона ширококоническая с горизонтальными ветвями и поникающими боковыми веточками, эффект плакучести, с заострённой вершиной. Ветви сильные, короткие, толстые. Растет быстро — до 20–30 см в год, уже к 10-летнему возрасту достигая 3 м, а к **30 годам** вырастая до 15 метров в высоту, только при благоприятных условиях. В садах обычно 4-5 м . одиночные посадки, группы, Применение - аллеи, массивы, живые изгороди. Отличная вертикаль в саду. Морозостойка.

болородие Ель обыкновенная Ohlendorffii/ Олендорфи



Получена в питомнике Т. Олендорффа под такий в середине XIX столетия.

Карликовая, очень густая форма, в молодом возрасте крона округлая, к старости -широко коническая с несколькими вершинами(без центрального проводника). Образует плотный "холм".

Побеги -приподнимающиеся и раскидистые, неравномерно развитые, плотно расположены в кроне.

Годовой прирост 2-6 см. Высота в 10 лет-до 2 м, диаметр кроны 2,5 м.Почки темные, оранжево-коричневые, в группах на концах побегов. Хвоя золотисто-желтовато-зеленая, короткая, колючая, внешне напоминает хвою ели восточной. Украшением являются красивые шишки, которые сначала имеют ярко-красный цвет, а затем темнокрасныйНе выносит застоя воды, засоления и сухости почвы. Теневынослива. Рекомендуется для одиночных и групповых посадок В контейнерах ею можно озеленить крыши, балконы, подземные переходы. Зимостойкость высокая. Очень декоративна. Хорошо стрижется.

Ель обыкновенная Wills Zwerg/ Виллс Цверг



Очень красивая карликовая форма с узкоконической густой кроной. Растет медленно. В 10 лет достигает 1,2 м. в высоту и 0,6 метра - в ширину. **Декоративность - отличается узкоконической кроной при карликовых** размерах.

Побеги жёсткие, хвоя короткая, тёмно-зелёная. Молодые отрастающие весной побеги яркого светло-зеленого или желтовато-зеленого цвета, эффектно контрастируют со старой хвоей. Теневынослива. Хорошо подходит для небольших приусадебных садов.



Пихта одноцветная Archer's Dwarf/ Арчерс



Арчерс Дварф это красивое карликовое дерево с густой конусовидной кроной. Перевод с английского языка названия этой пихты звучит как «Гном Арчера». Длинные иголки, до 7 см, направленные вверх имеют дымчатый оттенок. Десятилетнее дерево достигает высоты 1 м и ширины кроны 60 см. Годовой прирост: 7 — 11 сантиметров. Шишки цилиндрической формы, длиной до 14 см, оливково-зелёного или пурпурного окраса в незрелом состоянии, в момент созревания окрашиваются в светло-коричневый цвет. Зимостойкость: зона 3-4



Сосна горная Hesse / Xecce



Великолепная, карликовая декоративная форма с шаровидной компактной плотной кроной и длинной (7-8 см), слегка скрученной хвоей.

Высота взрослого дерева 0,5 м, ширина 0,8 – 1,0 м.

Удлиненная хвоя- темно-зеленая, подкрученная, плотно расположена на побегах .

Молодые хвоинки короче взрослых, за счет этого получается эффект «ореола» вокруг кроны.

Почки- очень узкие, как "иглы".

Медленнорастущая. Зимостойка, морозостойка. Светолюбива.

К почвам малотребовательна. Выдерживает засуху и отсутствие полива. Устойчива к болезням и вредителям. Рекомендуется для создания декоративных низкорослых групп, альпинариев, для выращивания в контейнерах.



Сосна горная Шервуд

Sherwood Compact



Сосна горная Пол Шервуд Компакт — карликовый компактный хвойный кустарник с плотной подушковидной кроной и очень красивой хвоей. Высота растения до 0,9 м, диаметр 1,2 м.максимальная высота которого составляет 0,9 метра, а ширина — 1,2 метра. К 10 годам размер обычно около 0,5 метра в диаметре. Ежегодный прирост маленький, не более 5 — 6 сантиметров. Длина варьируется от 4,5 до 5,5 сантиметров. Крона имеет подушковидную форму. Отличается очень высокой морозоустойчивостью





Карликовыи широкии конусовидный кустарник высотои 0,8 м и диаметром кроны до 1,2 м. Крона асимметричная, округлая, яйцевидная. Хвоя длинная, летом зеленая, на кончиках желтоватая, к зиме становится яркожелтой. Шишки 3-4 см длиной, серо-коричневые. К составу почвы нетребовательна, может произрастать на бедных сухих почвах.

Размер взрослого растения (в 25- 30 лет): высота 1,5 метра, ширина 1,8 — 2 метра.

Размер в 10 лет: 0,8 — 1 метр.

Годовой прирост : 8 — 15 сантиметров.



Годовой прирост 5-10 см. Крона очень плотная. Молодой прирост весной и летом зеленовато-жёлтый. Осенью хвоя коричневато-оранжевая, имеет бронзовый отлив. Рекомендуется для каменистых садиков и выращивания в контейнерах. Место солнечное.



Туя западная Hetz Midget / Хетц Миджет





Великолепная пестрая окраска хвои. Приятная ювенильная ажурная хвоя. Кремово-желтые пятна в большом количестве в хаотичном порядке на сочно-зеленой хвое.

В молодом возрасте форма- яйцевидная, с возрастом- колоновидная.

Высота до 1-1,2м, ширина -до 0,3 м. Растет быстро.

Предпочтительна посадка на солнечных местах и хорошо дренированных почвах. Высокая зимостойкость.

Гортензия метельчатая Little Fresco / ЛитлФреско





Для сада и кашпо. Гортензия метельчатая Литл Фреско – мечта многих садоводов. Она компактна, красива и неприхотлива в выращивании. Растет небольшим кустом, достигающим не более 80 см в высоту и до 50 см в диаметре, поэтому без проблем может выращиваться как в саду, так и в контейнерах.

Цветение достаточно продолжительное (с июля по сентябрь). Если в самом начале большие плотные соцветия имеют кремово-белый и светло-зеленый окрас, то затем они приобретают нежные розоватые нотки. Литл Фреско светолюбива, но может выращиваться и в полутени. Отдает предпочтение легким кислым почвам. Плохо реагирует на известь в грунте, однако устойчива к загрязнению воздуха. Нуждается в регулярном поливе (особенно в период роста побегов). Гортензия, сформированная в виде куста или небольшого деревца, прекрасно смотрится в одиночных и групповых посадках. Она эффектно сочетается с мискантусом, магнолией, хвойными и другими кустарниками.



Барбарис тунберга Orange Ice / Оранж Айс



Компактный кустарник, колонновидной формы, достигает 0,7 м высоты и 0,3-0,5 см ширины, с вертикальными, прямыми, ярко красно-оранжевыми молодыми побегами.

Имеет небольшие оранжево-медные (апельсиновые) овальные листья весной и летом, осенью листва приобретает оттенки красного, оранжевого и желтого цветов – игра цвета.

Для садовых композиций, небольших садов, горшков, балконов и террас.

Этолородие Азалия гибридная Parkfeuer (листопадный



Листопадная Азалия станет хорошим дополнением цветочного сада Выделяется обильным цветением и прекрасным декоративным видом. В высоту достигает 2 метра. Ширина кроны составляет 1.6 м. Имеет ярко-зеленую листву средних размеров. Цветет с конца весны. Цветки красные, блестящие, внутри оранжевые, с тычинками белого цвета, диаметром до 9см. Образуют множество соцветий по 9-11шт. Раскрываются широко, и обладают приятным легким ароматом. Не теряют свой оттенок за все время цветения. Лучшим местом для посадки является полутень. Нужно защитить от сильного ветра такой кустарник, а потому следует выбрать место с южной стороны сооружений или живой изгороди. Хорошо растет на дренированной и питательной почве. Может расти на кислой. Обладает высокой зимостойкостью, до -30 гр.



Эполородие Азалия гибридная (листопадный рододендрон)



Из серии сортов с высокой зимостойкостые, общапных в в Университете Миннесоты. Цветение обильное, цветки темно-розовые, ароматные, диаметром несколько более 3 см, на центральном лепестке винно-красный румянец. Высота куста в 10-летнем возрасте около 90 см, ширина около 60 см. Максимальная высота до 250см. Потрясающе красиво цветет в конце мая - начале июня! Чрезвычайно высокая морозостойкость, до минус 42°С!

Остальные свойства, как у сорта 'Golden Lights'.

Сорт заслуживает широкого распространения.



Берёза повислая плакучая Trost's Dwarf



Компактный округлый кустарник или миниатюрное деревце с сильно свисающими извилистыми ветками. Почти прозрачная, ажурная, скорее папоротникообразная — эта березка станет очень забавной загадкой для гостей Вашего сада. Миниатюрное раскидистое деревце с великолепными, очень сильно резными листочками может стать альтернативой дланевидным кленам, плохо зимующим у нас! Диаметр кроны взрослого растения 1.5м, высота взрослого растения до 1.5 м. Светло-зелёные листья (до 5 см), сильно рассечённые на узкие линейные доли.

Сорт характеризуется очень медленным ростом и поистине карликовым размерами, что позволяет его выращивать на небольших участках. Морозостойка



Гортензия метельчатая Magical Mont



Сорт из серии «Magical». Куст компактный, высотом де тер см, ровный. Все побеги одной длины. Цветки крупные, стерильные, чисто-белые в нижней части соцветия, зеленые – в верхней. Соцветия широкопирамидальные, остроконечные, плотные. Цветёт обильно в июле-сентябре. Побеги не требуют опоры. Куст компактный, высотой до 120 см, ровный.

Место солнечное или полутенистое. Почва плодородная, кислая, влажная, дренированная. Зона 4 (до -29°).



Перовския лебедолистная Lacey blue /



НОВЫЙ СОРТ. Полудревесный полукустарник 90-150 см высотой с вертикальными, серовато-белыми стеблями и серебристо-серыми листьями 5 см длиной и 2.5 см шириной. Старшие стебли одревесневшие у основания, молодые травянистые и квадратные в поперечном сечении. Стебли и листья испускают острый аромат в момент повреждения. В конце лета и осенью появляются соцветия до 30.5 см длиной из маленьких, трубчатых цветов похожих на лаванду. Цветение продолжается в течение двух-трех месяцев.



Пихта корейская Oberon / Оберон



НОВЫЙ СОРТ. Полудревесный полукустарник 90-150 см высотой с вертикальным, ровато-белыми стеблями и серебристо-серыми листьями 5 см длиной и 2.5 см шириной. Старшие стебли одревесневшие у основания, молодые травянистые и квадратные в поперечном сечении. Стебли и листья испускают острый аромат в момент повреждения. В конце лета и осенью появляются соцветия до 30.5 см длиной из маленьких, трубчатых цветов похожих на лаванду. Цветение продолжается в течение двух-трех месяцев.



Можжевельник скальный Blue Arrow /



Жесткие, вертикально растущие, плотно прижатые к стволу пооеги, прирастают примерно 15 см в год. В 10-летнем возрасте растение достигает 2-3 м в высоту и 0,5-0,7 м в диаметре. Хвоя ярко-голубая, мягкая, чешуйчатая. Плоды – сизовато-синие шишкоягоды. Дополнительным плюсом «Blue Arrow» является то, что нижние ветви растут почти от самого основания ствола и очень долгое время сохраняются. Эта особенность дает неограниченные возможности в универсальном использовании сорта. Очень ценный сорт для создания небольших и масштабных ландшафтных композиций из хвойных и лиственных деревьев и кустарников



Является декоративным сортом. Его хвоя остаётся всегда зелёной и отливает голубоватым оттенком. Разрастается в диаметре до 2 м. Максимальная высота равна всего 20 см. Длинные побеги имеют кору коричневого цвета. Мягкие и гибкие ветви буквально расползаются по земле, создавая вид ковра зелёно-голубого оттенка. Кустарник прекрасно переносит засуху, любит солнечный свет . Зона 4 (до -30гр).

Несмотря на то, что горизонтальный рост — это его естественная форма, садоводы сумели вырастить его и «вертикально».



Сосна горная Ophir Офир



Горный представитель многолетних вечнозелёных хвойных культур семейства Сосновых. Карликовый сорт был получен путём мутации многолетников данного рода, произрастающих в дикой природе Отличается привлекательной окраской, хвоя летом жёлто-зелёная, зимой золотистая, куст со сферической кроной, к 10-ти годам h=80 см, шир.100 см, засухоустойчива, место солнечное, для одиночных и групповых посадок в каменистых садах, садах на крыше, выращивания в контейнерах, ценный сорт.



Туя западная Totem Smaragd / Тотем



Новый сорт туи, которое естественным образом растет красивой овальной формы. Ветвление очень близко к стволу. Достигает примерно 150 - 175 см в высоту и 40-50 см в ширину. Подходит в качестве одиночного растения на террасе или балконе, в качестве садового растения или в качестве живой изгороди. Почва влажная, но хорошо дренированная. Широко применяется, потому что он может быть на солнце, в полутени или в тени. Обрезка возможна, но не обязательна.